
 

                                                                                                                                           

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

tirsdag d. 24. marts 2022 

 

1. Konstituering og opgaver i bestyrelsen 

Bestyrelsen konstituerede sig således: 

Formand: Michael Queck 

Kasserer: Charlotte Sejer Pedersen 

 

Fremadrettet er opgaverne (og hermed kontakten) fordelt således: 

Michael: Policy og tvivlsspørgsmål 

Charlotte: Økonomi 

Mogens: Teknik og fejlmeldinger 

Birthe: Arrangementer 

Lotte: Conventus og INTRO 

Kontaktdetaljer fremgår af hjemmesiden VISKI.dk. 

 

2. Medlemsoversigt og økonomi   

Vi er nu 579 betalende medlemmer i klubben. 

Aktuel kassebeholdning kr. 418.000, -  

 

Omsætningen via MobilePay (nr. 911711) er stabil. Men der er fortsat alt for mange, 

der ikke påfører kommentarer ved betaling med MobilePay (hvad betalingen 

dækker), hvilket øger administrationsbyrden og forringer muligheden for revision. 

Anfør venligst fx ”GUS d. 3/3” el. ”Gæst Peter Petersen d. 3/3 el. ”dåser”.  

Bemærk, at klubben betaler kr. 0,75 pr. transaktion – så overfør gerne for flere 

dåser ad gangen. 

 

Bestyrelsen efterlyser fortsat nogle medlemmer, der vil forstå kontakten til vores 

sponsorer - samt arbejde på at skaffe nye samarbejdsrelationer til fælles bedste. 

Interesserede bedes kontakte formanden. 

 

3. Ny hjemmeside. 

Sidste hånd er ved at blive lagt på vores nye hjemmeside, der offentliggøres inden 

sommerferien – så vi kan starte med denne i den nye sæson. Den bliver responsiv 

– så den uproblematisk kan anvendes på alle platforme. 

  

4. Idéforum omkring adgang til fjorden. 

Der blev som annonceret afholdt idéforum d.15. marts – hvor der var mulighed for 

at fremkomme med ideer til, hvorledes vi levetidsforlænger og optimerer vores 

badeplatform – altså adgangen til fjorden. 

De fem personer der deltog har nu lavet en plan – der indeholder: 

- Udskiftning af trætrapperne – med tilsvarende model – dog med forsøg på 

”skridsikring” af trinene 

- Udskiftning af ristene på højre side af platformen med skridsikre gummimåtter 



 

Endelig blev det besluttet at øge frekvensen af udlægning af sand – fra to til tre/fire) 

gange pr. sæson – også for at mitigere ulemperne ved de yderste trin, der jo hælder 

lidt. 

Bestyrelsen er lidt ”forundrede” over, at der ikke er flere af klubbens mange 

medlemmer, der ønsker indflydelse på projektet. Men omvendt er det jo indirekte en 

markering af, at der er en udbredt tillid til, ”at det nok skal blive godt – og at 

bestyrelsen gør, hvad de kan”. 

 

5. Bestyrelsen vil søge om tilskud til ”Anlægs – og ekstraordinær vedligeholdelse” via 

SiS: 

- Maling af forrummet i omklædningsbygningen. 

- Nye ”Kerkes”-sten til saunaovnene 

- Ny støvsuger 

- Nyt køleskab til saunaen 

Ansøgningen indleveres ult. Marts 2022 – til udmøntning i 2023. 

 

6. Anvendelse af faciliteterne over sommeren. 

Som bekendt har saunaen sidste åbningsdag lørdag d. 30. april (for at åbne igen 

torsdag d. 1. september).  

 

Vi deler jo klublokale og omklædning med SKIWs.  

Deres sæson starter 1. april – og går til d. 1. oktober. I denne periode har de 

førsteret – hvilket vi skal efterleve. 

Det er SKIWs, der ”bestemmer” hvor rent/ryddeligt der er i sommerperioden – 

hvorfor vi ikke skal/kan klage over sand på gulvet, våddragter i 

omklædningsrummet og rod i klublokalet. 

Det nuværende rengøringsniveau fastholdes så længe saunaen er åben (100% 

finansieret af VISKI) – herefter gøres rent efter SKIWs bestemmelse – vores forslag 

til dem er to gange om ugen (hvoraf VISKI afholder 2/3 af udgiften).  

De har i den kommende sommersæson planlagt to klubaftener om ugen – og et 

antal weekendaktiviteter (stævner, intro m.v.). Der kan komme restriktioner for 

vores adgang i den forbindelse. Nærmere tilgår. 

 

7. Aktiviteter: 

a. Der afholdes sæsonafslutningsfest d. 22. april (med seneste tilmelding d. 5. 

april via viski.dk). 

b. Strandrensning og arbejdsdag planlægges til d. 21. maj (Nærmere tilgår) 

 

8.  Diverse: 

a. Ved afholdelse af eksterne arrangementer er det arrangøren, der har 

ansvaret for, at klubbens regler overholdes (fx bad inden sauna, badesko 

udenfor, ingen udesko i omklædningen, brug af håndklæde/underlag i 

saunaen) samt for den efterfølgende rengøring. Husk andre medlemmer har 

adgang til saunaen, når der afholdes eksterne arrangementer. 

b. Der henstilles til, at cykler placeres til ”cykelparkeringen” og ikke op ad 

bygningen. Der anskaffes et cykelstativ mere. 

c. Der anskaffes en førstehjælpskasse til saunaen (opbevares i nederste skuffe 

i forrummet) 

 



 

9. Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 9. juni 2022. 

 

 

Støt vores sponsorer – de støtter os 

                       

                       

           
    

 

 

 


